
Kolonija na Debelem rtiču
In prišel je ta petek, 15. avgust. Z

dvema avtobusoma smo se otroci in
vzgojitelji pripeljali do Debelega
rtiča. Za večino je bila vožnja nekaj
običajnega, nekateri izmed nas pa
so prvič videli morje na Crnem kafu.
Ko smo prispeli, nas je pedagoški
vodja odpeljal do paviljona L 3. kjer
smo bivali celih 14 dni. Dobili smo
vsak svojo posteljo in omarico na
hodniku ter se seznanili s hišnim
redom in z ostalim redom, ki je
odrejen za vse otroke in vzgojitelje v
Mladinskem zdravilišču.

Po počitku smo odšli na plažo in
preizkusili plavalne sposobnosti na-
Sihotrok. Od 102 otrok jih kar39ni
znalo plavati. Zatrdno smo se odl-
očili, da ta procent neplavalcev
zmanjšamo vsaj na polovico. Lahko
rečemo, da nam jetouspelo.sajseje
21 otrok naučilo plavati. Vsi ostali
plavalci so seje izpolnjevali v tehni-
ki plavanja. Žal pa nam je mati na-
rava v drugem dclu obrnila hrbet in
naše uživanje v vodi se je zaključilo.
Tako smo organizirali razna špor-
tna tekmovanja in druga družabna
srečanja med paviljoni. Grosupe-
ljčani smo se dobro odrezali, saj
smo odnesli prvo mesto v igri med
dvcma ognjema, tretje mesto v
malem nogometu, prav tako pa niso
zatajili tudi naši posamezniki. V
tekaško-plavalnem maratonu je Re-
nata dosegla prvo mesto, Mateja pa
tretje pri dekletih. Pri fantih je bil
drugi Andraž.Zvonepa tretji. Vna-
miznem tenisu je Franci dosegel
tretje mesto. Pri skokih na glavo sta
Zvone in Mare dosegla četrto in
peto mesto.

V polnem številu smo se udeleže-
vali tudi plesov ob večerih, spoznali
smo veliko novih prijateljev, s kate-
rimi si bomo tudi dopisovali.

V paviljonu smo ob večerih prire-
jali družabna srečanja. Nasmejali
smo se nažitn komikom in njihovim
skečem, zapeli smo nekaj pesmi ob
spremljanju kitare ter se zasanjali
ob nežnih zvokih flavte naše Maje.
V nedeljo dopoldne smo gledali živ-
žav. z zabavo pa so nam postregli
ludi naši vzgojitelji in vzgojiteljice.
Pripravili so nam »en« prav smešen
nogomet. Tovariši so se oblekli v
kopalke od tovarišic ter se našmin-
kali. Nogomet so igrali prav ele-
gantno. Tovarišice so se na nogomet
šele navajale, vendar jim je šla igra
kar dobro »od nog«, saj so zmagale

V štirinajstih dneh se je zgodilo
mnogo smešnega, zanirnivega in
nikdar pozabnega. Trudili smo se
vsi, da bi se najbolje imeli, zato smo
si ogledali tudi Izolo, kamor smo se
odpeljali z ladjo. Peš smo odSli do
mejnega prehoda z Italijo. Enkrat
pa smo se podali tudi proti Ankara-
nu, kjer smo se najedli sladoleda.

Minilo je, potočili smo nekaj
solza, vendar smo se kljub temu
vračali domov srečni in veseli v up-
anju, da se naslednje leto spet od-
pravimo na štirinajstdnevno leto-
vanje in se imatno še bolje kot letos.

Vsi, ki si želite preživeti počitnice
na morju v krogu svojih vrstnikov
ste vabljeni v kolonijo.

Pa zdravo in naslednje leto se
zopet vidimo.

Družba z Debelega rtiča


